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Útvinu, Otročín a Bečov nad Teplou navštívili hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek
spolu s radním pro rozvoj venkova Vítem Hromádko, a to v rámci pravidelných cest po
kraji, které podnikají od roku 2021.

Zpravidla se jedná již o opakované návštěvy, kde se starosty hodnotí posun řešení
vybraných problémů a odváží si další úkoly.

„Starostové, se kterými jsme se setkali během prvního kola výjezdů si naše návštěvy pochvalují, což
nás samozřejmě těší. Snažíme se navázat tam, kde jsme skončili a vždy reflektujeme, zda se posunuly
věci k řešení správným směrem. Je radosti slyšet, že se něco podařilo díky naší podpoře. Právě to je
cílem těchto výjezdů, pomoci starostům v jejich nelehké práci,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje
Petr Kulhánek.

V Útvině se od poslední návštěvy podařilo dokončit opravu komunikace v obci, nicméně nyní je dle
starosty Lenky Strakové potřebná oprava silnice ve směru na Sedlo a Přílezy. Právě na Přílezy
směřuje provoz v době uzavřená bečovských serpentin. Ačkoliv je již v obci značena snížena tonáž,
velmi často se na úzké cestě objevují i nákladní automobily. Tuto problematiku a potíž s
nedodržováním povolené rychlosti při průjezdů obcí předestře hejtman krajskému policejnímu
řediteli. Starsotka komunikuje se společností CETIN ohledně optickému připojení, kraj přesto vyšle
svou pracovní skupinu, aby se zabývala problémem se signálem v přilehlých obcích a osadách, jako
jsou například Přílezy, Sedlo, Český Chloumek, Svinov a Chýlice.

Při předchozí návštěvě Otročína, která se uskutečnila před třemi roky, tížil starostku Marii Šaškovou
stav místního potoka, jehož koryto bylo zaneseno bahnem a naplaveninami. Na základě pomoci ze
strany kraje došlo k vyčištění jedné části, ohledně druhé obec dále komunikuje s Povodím Ohře.
Hejtman přislíbil pomoc s určením vlastnictví opěrné zdí v blízkosti silnice v Brti. Není totiž zřejmé,
zda je majitelem Otročín nebo kraj. Po určení pak vlastník začne pracovat na jejím zajištění.
Starostka upozornila na neutěšený stav komunikace ve směru na Poseč, hejtman zjistí, zda je její
úprava v plánu Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje. Projednán byl také stav kostela a
možnost podání žádosti o krajskou dotaci na obnovu památek, čerpání dotace pro místní obchod,
problematika slabého signálu, s níž se bude snažit pomoci krajský skupina, přítomnost vlka v
okolním lese a škody působené spárkatou zvěří v okolních lesích a na soukromých pozemcích.

„V Útvině i Otročíně jsme se zabývali tématem odpadového hospodářství a aktuální nabídkou
Karlovarského kraje, aby obce vstoupily do Krajské odpadové společnosti. Ta by měla pro zapojené
obce v budoucnu zajistit likvidaci odpadu jiným způsobem, než je skládkování. Protože slyšíme, že by
obce pro své rozhodnutí potřebovaly více informaci, budeme se snažit zprostředkovat jednání s
odborem životního prostředí krajského úřadu, aby se starostové dozvěděli potřebné informace,“
vysvětlil radní pro rozvoj venkova Vít Hromádko.

Poslední zastávkou středečního výjezdu byl Bečov nad Teplou, kde zástupci kraje projednávali s
vedením města možnosti hlubšího zapojení radnice do podpory a financování místní botanické
zahrady, která se stará nejen o samotné prostory, ale také o vybavená o rozsáhlý genofond. Krajští
radní se na vyšší finanční podpoře dohodli již na jednání v minulém týdnu, kdy botanickou zahradu



navštívili. Také vedení města je otevřeno dalšímu jednání. Dle slov starosty Miroslava Nepraše by
ekonomice města prospělo prodloužení návštěvnické sezóny Státního hradu a zámku Bečov, a to v
návaznosti na místní podnikatele. Ačkoliv Národní památkový ústav se k tomuto kroku staví
negativně, chce město jednat alespoň o prodloužení v řádu několika jednotek měsíců. Co vedení
města aktuálně trápí, je stav budovy základní umělecké školy, jejíž krovy jsou napadeny
dřevomorkou a výuka tak musela být přesunuta do budovy základní školy. Protože uměleckou školu
provozuje Karlovarský kraj, bude město žádat kraj o finanční podporu na nezbytně nutné úpravy.
Dále byl projednán plán vybudování cyklostezky, jež by Bečov napojila na páteřní cyklostezku a
finanční podpora, která by pomohla sanovat dobu, než se stávající lékařce podaří zajistit dostatečný
kmen pacientů pro soběstačnost ordinace.
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